

Poncho Lightshell RAIN PROTECT A10 - ATS ASCENSIO - Equipements-militaire.com

Produit Poncho Lightshell RAIN PROTECT A10

Référence 201911

Prix 98.90 EUR



Image produit



Résumé

Poncho Lightshell RAIN PROTECT A10: Restez au sec, quelle que soit la force de la pluie.

Poncho Lightshell RAIN PROTECT A10

Tous les vêtements de la collection RAIN PROTECT intègrent la technologie LIGHT-SHELL, fruit du savoir-faire de la marque A10 EQUIPMENT, et répondent à trois critères : protection, résistance et fonctionnalité. Aucun obstacle ne vous arrêtera face aux intempéries. Pas d'excuses, affrontez les éléments.

Confectionné en tissu Ripstop 2.5, le poncho Lightshell RAIN PROTECT de chez A10 bénéficie de la technologie LIGHT-SHELL 2 LAYERS et de sa membrane X-PERF.

Il est imperméable et respirant, coupe-vent, ultra léger et compact. Ses coutures et zips étanches garantissent une protection optimale, vous permettant de rester au sec, quelle que soit la force de la pluie.

Description

Protection:

Technologie LIGHT-SHELL 2 couchesMembrane X-PERF 6000/6000 mm imperméable et respiranteTraitement déperlant DWR-TECHCoupe-vent WIND-PROTECTCoutures étanchesZips étanchesErgonome:

Capuche réglableCol montant zippé avec rabat extérieurOeillets d'aération sous les aissellesPoignets élastiquésLéger, taille M/L = 500 gVolume intérieur permettant d'abriter un sac à dos jusqu'à 30 litresFonctionnalité:

2 poches taille plaquées zippéesLe poncho, livré à plat, se range dans le sac de compression inclus (ex : taille M/L compressée = \emptyset 23 x H.10 cm)CONSEILS D'ENTRETIEN : lavage à 30° ; laisser sécher avant de ranger dans la housse de compression